

HRVATSKI HOKEJSKI SAVEZ
Zagreb, Trg Krešimira osi a 11
Broj: 342 /12
Datum: 08.11.2012.

ZAPISNIK SA SJEDNICE IZBORNE SKUPŠTINE HRVATSKOG HOKEJSKOG SAVEZA 08.11.2012.

*Sjednica Izborne skupštine održana je u prostoriji HOO-a, soba 48, Trg Krešimira osi a 11, Zagreb.
Po etak sjednice u 17,45 sati.*

Rad Skupštine

S obzirom da je na prošloj skupštini Hrvatskog hokejskog saveza dotadašnji predsjednik Zlatko Dežek, na osobni zahtjev, zbog lošeg zdravstvenog sdtanja, razriješen dužnosti predsjednika, Savez je ostao bez predsjednika. Na temelju odluka Izvršnog odbora i Nadzornog odbora Hrvatskog hokejskog saveza, Nadzorni odbor sazvao je Izbornu skupštinu Hrvatskog hokejskog saveza.

Predsjednik Nadzornog odbora HHS Vladimir Mileti , uz dopredsjednicu HHS Šteficu Farkaš i glavnog tajnika HHS Zvonimira Kai a otvorili su sjednicu.

Izabrana je Komisija za verifikaciju mandata (jednoglasno) u sastavu:

Damir Fran i , Mario Rigo, Goran Pravica

Komisija za verifikaciju mandata podnijela je izvješ e:

Sjednici je prisutno 13 predstavnika s pravilno ispunjenim punomo ima.

Prisutni su slijede i predstavnici:

<i>Mladost</i>	<i>2</i>	<i>(Andrija Jazbec, Eduard Šaš)</i>
<i>Zelina</i>	<i>2</i>	<i>(Ines Guštek, Klaudio Antolkovi)</i>
<i>Zrinjevac</i>	<i>2</i>	<i>(Siniša Perani , Goran Pravica)</i>
<i>Concordia</i>	<i>1</i>	<i>(Damir Fran i)</i>
<i>Jedinstvo</i>	<i>1</i>	<i>(Mario Rigo)</i>
<i>Marathon</i>	<i>1</i>	<i>(Branko Bakmaz)</i>
<i>Petrinja</i>	<i>1</i>	<i>(Josip Mrgan)</i>
<i>Trešnjevka</i>	<i>1</i>	<i>(Ivan Lipovac)</i>
<i>Zag.hokejski savez</i>	<i>1</i>	<i>(Vladimir Mikac)</i>
<i>Glavni tajnik</i>	<i>1</i>	<i>(Zvonimir Kai)</i>

Sjednici je prisutno svih 13 predstavnika, 12 iz 9 udruženih organizacija, te glavni tajnik Saveza. Glas predsjednika ne uzima se u obzir pošto je predsjednik saveza razriješen na prošloj sjednici.

Svi predstavnici predali su pravilno ispunjene punomo i.

Konstatira se da je od mogu ih 13 predstavnika prisutno svih 13, te da Skupština ima kvorum, te se može pravovaljano odlučivati i donositi odluke.

Na skupštinu su, osim klubova, pozvani i članovi IO HHS, te predstavnici tijela HHS.

Ostali nazovi: Štefica Farkaš (dopredsjednica HHS), Vladimir Mileti (predsjednik NO HHS), Zlatko Dežek (bivši predsjednik HHS), Damir Hrupec (kandidat za predsjednika HHS), Zorislav Antun Petrović (kandidat za predsjednika HHS), Miljenko Udovičić (kandidat za predsjednika HHS), Dino Dušak (Stegovni sudac HHS), Žarko Babić (stručni tajnik ZHS), Tomislav Barilar, Mario Briševac, Antonio Bujan, Daniela Božić, Željko Vinski, Branko Čubrilo, Miljenko Šoštar, Damir Pavelka, Slaven Zlatar (glavni direktor HHS).

Prije prelaska na usvajanje dnevnog reda Vladimir Mileti zamolio je bivšeg predsjednika Zlatka Dežeka da se obrati skupštini.

Zlatko Dežek je ukratko istaknuo osnovne poslove koji su odrađeni i probleme s kojima se susretao dosadašnji saziv, te je zamolio prisutne da danas nakon izborne skupštine, bez obzira tko će biti izabran, svi stanemo iza novog predsjednika.

Prisutni su se pljeskom zahvalili Zlatku Dežeku na dosadašnjem radu i izrečenoj riječi ima.

Vladimir Mileti predložio je da se predloženi dnevni red nadopuni točkom 2. Verifikacija elektroničkih odluka s 30. sjednice IO HHS, ostale točke pomaknule bi se za jedan redni broj, a prijedlog je da se i dnevni red nadopuni točkom 6. Razno.

Ovi prijedlozi prihvaćeni su glasovanjem s 12 glasova za i 1 suzdržanim glasom.

Uz ove nadopune predloženog dnevnog reda jednoglasno je prihvaćen dnevni red kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Izbor radnih tijela skupštine :
 - Radnog predsjedništva
 - Izborne komisije
 - Ovjerovitelja zapisnika
 - Zapisni arhiva
2. Verifikacija elektroničkih odluka s 30. sjednice Izvršnog odbora HHS
3. Izvješća
 - Nadzornog odbora
 - financijska izvješća
 - rasprava po izvješćima
 - prihvaćanje izvješća
4. Razrješnice tijela HHS
5. Izbori za mandatno razdoblje 2012 – 2016.
 - objava Izborne komisije o podnesenim kandidaturama za predsjednika HHS
 - program rada kandidata za predsjednika HHS
 - izbor predsjednika HHS
 - izbor dopredsjednika HHS
 - izbor glavnog tajnika HHS
 - izbor Izvršnog odbora HHS
 - izbor Nadzornog odbora HHS
 - izbor Stegovnog suda i Stegovnog suca HHS
6. Razno

AD 1. IZBOR RADNIH TIJELA SKUPŠTINE

Izabrano je Radno predsjedništvo (jednoglasno) u sastavu:

Vladimir Mikac-predsjedavajući, članovi Branko Bakmaz i Andrija Jazbec

Radno predsjedništvo u navedenom sastavu preuzelo je vođenje sjednice.

Izabrana je Izborna komisija (jednoglasno) u sastavu:

Mario Rigo-predsjednik, Damir Frančić, Goran Pravica

Izabrana su 2 ovjerovitelja zapisnika (jednoglasno):

Ivan Lipovac i Eduard Šaš

Izabran je zapisničar (jednoglasno):

Slaven Zlatar

AD 2. VERIFIKACIJA ELEKTRONIKIH ODLUKA S 30. SJEDNICE IO HHS

S obzirom da IO HHS nije uspio verificirati elektroničke odluke od 20. rujna 2012. traži se od skupština HHS da ovim putem to učini kako bi odluke postale pravosnažne.

Slaven Zlatar istaknuo je elektroničke odluke s 30. Sjednice IO HHS.

Sve odluke donesene elektroničkim putem jednoglasno su prihvaćene i verificirane.

AD 3. IZVJEŠTA

Izvještaj Nadzornog odbora i financijski izvještaj dostavljena su poštom, a dodatno je dostavljeno na skupštini i izvještaj Stegovnog suca.

Rasprava po izvještaju nije bilo.

Izvještaj Nadzornog odbora usvojen je jednoglasno.

Financijski izvještaj i sva ostala izvještaja usvojena su jednoglasno.

AD 4. RAZRJEŠNICE

Predloženo je da se svim tijelima HHS dade razrješenice.

Jednoglasno su date razrješenice svim tijelima HHS.

Skupština je nastavila s radom sa 12 predstavnika, pošto je glavni tajnik razrješen svoje dužnosti.

AD 5. IZBORI ZA MANDATNO RAZDOBLJE 2008 – 2012.

OBAJAVA IZBORNE KOMISIJE O KANDIDATURAMA ZA PREDSJEDNIKA HHS

Izborna komisija objavila je da su dostavljene ispravne kandidature s pisanim programom rada za Damira Hrupeca (kandidat HK Zelina), Zorislava Antuna Petrovića (kandidat HK Trešnjevka) i Miljenka Udovića (kandidat HK Petrinja).

PROGRAM RADA KANDIDATA ZA PREDSJEDNIKA HHS

Dogovoreno je da kandidati svoje programe rada predstavljaju skupštini u osobnom obraćanju i to abecednim redom.

Damir Hrupec prvi je iznio svoj program rada u kojem je istaknuo osnovne razvojne ciljeve u slijede e 4 godine ; razvijanje hokeja na podru ju Zagreba ke županije (minimalno nova 2 kluba), razvoj hokeja u novim sredinama (Sisa ko.moslava ka županija, Krapšinsko-zagorska županija), izgradnja igrališta u novoj sredini koja riješi potrebne preduvjete za to, izgradnja igrališta s umjetnom travom u Svetom Ivanu Zelini, izrada jedinstvenog programa razvoja hokeja, oranzirati tim trenera koji e biti zaduženi za razvoj hokeja u novim sredinama, podizanje kvalitete doma ih natjecanja, pove anje broja utakmica posebice u mla im kategorijama, rješavanje pitanja dvorane posebno u Zagrebu, za odigravanje DPH, ali i za reprezentativne selekcije, podi i nivo suradnje s Austrijom koja je u vrhu europskog hokeja, a koja nam je blizu, osigurati sva natjecanja, sve lanove HHS od nezgoda s renomiranom osiguravaju om ku om, poja ati marketinške i medijske aktivnosti. Tako er istaknuo je podizanje prihoda HHS na godišnjoj razini za 25-30 % u suradnji s drugim tijelima hrvatskog sporta idovo enjem renomiranih sponzora pod okrilje HHS.U radu s reprezentacijama posebno treba poraditi na stvaranju kulta reprezentacija,organizirati redovite planske treninge svih selekcija, kroz cijelu godinu, podi i imidž reprezentacije, osmisliti jedinstveni vizualni identitet svih hokejskih selekcija.

Izlaganje Damira Hrupeca trajalo je 18 minuta.

Zorislav Antun Petrovi je kao drugi kandidat iznio svoj plan rada. Temeljni naglasci plana rada za idu e 4 godine su promocija hokeja u javnosti, ja anje postoje ih i ustrojavanje novih klubova uz izgradnju novih terena, te osiguravanje stru nog kadra, što e rezultirati omasovljenjem hokeja i podizanjem kvalitete hokejske igre. Pri postizanju ovih ciljeva treba voditi ra una o resursima kako bi se osigurala održivost razvoja. S pove anjem broja klubova treba pove ati i broj trenera i sudaca. U suradnji s lokalnim vlastima i MZOS može se uvesti hokej u škole i tako osigurati masovnost koja je potrebna za podizanje kvalitete i održavanje klubova.

HHS mora osigurati uvjete za navedeno podupiru i sve klubove nepristrano u skladu s njihovim potrebama i mogu nostima, raditi maksimalno pregledno, vode i ra una i o kvaliteti uvjeta za aktualna natjecanja, te osiguravanju najboljih mogu ih uvjeta rada za sve selekcije. Kao svoje prednosti vidi u tome što je poznat u javnosti, ima iskustvo u medijima, te iskustvo i znanje u iznalaženju sredstava putem fondova.

Na kraju predložio je i sastav Izvršnog odbora u slu aju da postane predsjednik. To bi bili Daniela Boži (dopredsjednica), Damir Pavelka (glavni tajnik), Miljenko Šoštari , Tomislav Sovi ek, Alan Rebernik, a jedno mjesto ostavio bi da predloži skupština HHS.

Izlaganje Zorislava Antuna Petrovi a trajalo je 18 minuta.

Miljenko Udovi i , kao tre i kandidat iznio je svoj plan i program rada. Na temelju analize današnjeg stanja odre eni su prioriteti i ciljevi rada u idu em mandatnom razdoblju; pove anje broja registriranih hokejaša i klubova u RH, razvoj hokeja kao školskog i natjecateljskog športa, organiziranje sustava školskog natjecanja od lokalne do državne razine (liga), pove anje broja hokejskih klubova u RH izvan Zagreba ke županije i reafirmacija postoje ih neaktivnih klubova u Zagrebu, inzistiranje na izradi, provedbi i odgovornosti kvalitetnih i samostalnih programa razli itih povjerenstava u HHS, školovanje kadrova za hokej, unaprije enje hokejske infrastrukture, uklju ivanje doma ih i stranih partnera u plansko-programski vo eni projekt, financijska isplativost i snaženje financijsko materijalnog poslovanja, kompletna logisti ka potpora reprezentacijama, klubovima, delegacijama i sl., posebna skrb o

reprezentacijama. U ostvarivanju ciljeva vodit će se principima: odgovornosti, samostalnosti i periodičnosti.

Plan okvirnih aktivnosti u olimpijskom ciklusu obuhvatio bi marketing, odnose s javnošću, stručno usavršavanje, razvoj hokeja u ostalim županijama, suradnja s Europom, reprezentacija RH, programska suradnja s KIF-om i HOO-om i ostalo (rad SPP-a, pravovremeni sastanci, sudjelovanje u radu tijela saveza, organizacija redovnih skupština, redovni administracijski poslovi i nefinancijski oblici poticanja-nagrade i sl. Izlaganje Miljenka Udovića trajalo je 28 minuta.

Svi kandidati nakon svojih predstavljanja popraćeni su pljeskom prisutnih skupština.

Planovi i programi rada kandidata priloženi su uz zapisnik i sastavni su dio ovog zapisnika.

Nakon predstavljanja kandidata prešlo se na glasovanje za predsjednika.

IZBOR PREDsjedNIKA HHS

Za izbor predsjednika Saveza potrebno je 7 glasova.

Izborna komisija potvrdila je 12 glasova kojih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

Kandidati:	DAMIR	HRUPEC	6 glasova za
	ZORISLAV ANTUN	PETROVI	4 glasova za
	MILJENKO	UDOVIĆ	2 glasova za

S obzirom da niti jedan kandidat nije imao dovoljan broj glasova za izbor predsjednika HHS, kandidati s najviše osvojenih glasova u 1. krugu (Damir Hrupec i Zorislav Antun Petrovi) nastavljaju izbor u 2. krugu glasovanja za predsjednika.

Izborna komisija potvrdila je 12 glasova kojih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

Kandidati:	DAMIR	HRUPEC	7 glasova za
	ZORISLAV ANTUN	PETROVI	5 glasova za

Damir HRUPEC izabran je za predsjednika Hrvatskog hokejskog saveza u mandatnom razdoblju 2012 – 2016. glasovanjem 7 glasova za i 5 glasova za protukandidata.

Protukandidati su ostali Damiru Hrupecu na imenovanju za predsjednika Saveza, a prisutni su pljeskom pozdravili novog predsjednika, nakon čega se Damir Hrupec na poziv predsjedavajućeg obratio skupštinarima.

U kratkom govoru zahvalio se svima, a posebno onima koji su glasovali za njega na podršku, te je izrazio nadu i uvjerenje da će se obećanja i ostvariti, te da će i oni koji sada nisu bili za njegov izbor to mišljenje promijeniti do idućih izbora.

Kako novi predsjednik nije predstavnik u Skupštini, to se broj predstavnika njegovim izborom povećao na 13.

IZBOR DOPREDSJEDNIKA HHS

Damir Hrupec predložio je za dopredsjednika Saveza Antonija Bujana.

Za izbor dopredsjednika Saveza potrebno je 7 glasova.

Izborna komisija potvrdila je 13 glasa kih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

*Kandidat: ANTONIO BUJAN 12 glasova za
1 nevaže i glasa ki listi*

Antonio BUJAN izabran je za dopredsjednika Hrvatskog hokejskog saveza u mandatnom razdoblju 2012 – 2016. glasovanjem 12 glasova za, uz 1 nevaže i glasa ki listi .

IZBOR GLAVNOG TAJNIKA HHS

Damir Hrupec predložio je za glavnog tajnika Saveza Igora Capana.

Za izbor glavnog tajnika potrebno je 7 glasova.

Izborna komisija potvrdila je 13 glasa kih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

*Kandidat: IGOR CAPAN 12 glasova za
1 nevaže i glasa ki listi*

Igor CAPAN izabran je za glavnog tajnika Hrvatskog hokejskog saveza u mandatnom razdoblju 2012 – 2016. glasovanjem 12 glasova za, uz 1 nevaže i glasa ki listi .

IZBOR IZVRŠNOG ODBORA HHS

Damir Hrupec predložio je za preostala 4 mjesta u Izvršnom odboru; Klaudija Antolkovi a, Gorana Pravicu, Marija Riga i Tomislava Kosa.

Za izbor lana Izvršnog odbora potrebno je minimalno 7 glasova.

Izborna komisija potvrdila je 13 glasa kih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

*Kandidati: KLAUDIO ANTOLKOVI 11 glasova za
GORAN PRAVICA 11 glasova za
MARIO RIGO 12 glasova za
TOMISLAV KOS 9 glasova za*

Klaudio ANTOLKOVI , Goran PRAVICA, Mario RIGO i Tomislav KOS izabrani su za lanove Izvršnog odbora Hrvatskog hokejskog saveza u mandatnom razdoblju 2012 – 2016.

IZBOR NADZORNOG ODBORA HHS

Damir Hrupec predložio je Branka Bakmaza, Željka Ivi a i Žanu Lovri za lanove Nadzornog odbora Hrvatskog hokejskog saveza.

Za izbor lana Nadzornog odbora potrebno je minimalno 7 glasova.

Izborna komisija potvrdila je 13 glasa kih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

Kandidati:	BRANKO	BAKMAZ	12 glasova za
	ŽELJKO	IVI	11 glasova za
	ŽANA	LOVRI	9 glasova za

Branko BAKMAZ, Željko IVI i Žana LOVRI izabrani su za lanove Nadzornog odbora Hrvatskog hokejskog saveza u mandatnom razdoblju 2012 – 2016.

IZBOR STEGOVNOG SUCA I STEGOVNOG SUDA HHS

Damir Hrupec predložio je Željka Vinskog, a Ivan Lipovac Dinu Dušaka za Stegovnog suca Hrvatskog hokejskog saveza.

Za izbor Stegovnog suca potrebno je 7 glasova.

Izborna komisija potvrdila je 13 glasa kih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

Kandidati:	DINO	DUŠAK	6 glasova za
	ŽELJKO	VINSKI	7 glasova za

Željko VINSKI izabran je za Stegovnog suca Hrvatskog hokejskog saveza u mandatnom razdoblju 2012 – 2016. glasovanjem 7 glasova za, uz 6 glasova za protukandidata.

Damir Hrupec predložio je Darka Šlopara, Tomislava Tišljara i Amira Mehinovi a, a Vladimir Mikac Tomislava Barilara za lanove Stegovnog suda Hrvatskog hokejskog saveza.

Za izbor lana Stegovnog suda potrebno je 7 glasova.

Izborna komisija potvrdila je 13 glasa kih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

Kandidati:	DARKO	ŠLOPAR	11 glasova za
	TOMISLAV	TIŠLJAR	7 glasova za
	AMIR	MEHINOVI	7 glasova za
	TOMISLAV	BARILAR	9 glasova za

Darko ŠLOPAR i Tomislav BARILAR izabrani su za lanove Stegovnog suda Hrvatskog hokejskog saveza u 1. krugu glasovanja, a Tomislav Tišljara i Amir Mehinovi zbog izjedna enog broja glasova morali su i i u 2. krug glasovanjua.

Za izbor tre eg lana Stegovnog suda potrebno je 7 glasova.

S obzirom da je Ivan Lipovac napustio sjednicu prije 2. kruga glasovanja za izbor lanova Stegovnog suda, Izborna komisija potvrdila je 12 glasa kih listi a koji su podijeljeni predstavnicima u Skupštini.

Kandidati:	AMIR	MEHINOVI	4 glasa za
	TOMISLAV	TIŠLJAR	8 glasova za

Darko ŠLOPAR, Tomislav BARILAR i Tomislav TIŠLJAR izabrani su za lanove Stegovnog suda Hrvatskog hokejskog saveza u mandatnom razdoblju 2012 – 2016. Prema Statutu lanovi Stegovnog suda izme u sebe biraju predsjednika.

AD 6. RAZNO

Pod to kom razno razmatrana je zamolba HK „Jedinstvo“ da se prihvati naknadna prijava seniorske momadi Jedinstvo za Dvoransko prvenstvo Hrvatske 2012/13.

Ova zamolba jednoglasno je prihvaćena, te je određeno da voditelj natjecanja 9. studenog 2012. obavijesti parove za DPH u kancelariji Saveza s početkom u 12,00 sati, a na koje su ovim putem pozvani i predstavnici svih klubova.

Sjednica završena u 20,25 sati.

Ovjerovitelji zapisnika - Ivan Lipovac _____

- Eduard Šaš _____

Predsjedavajući - Vladimir Mikac _____

Zapisnikar - Slaven Zlatar _____